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Републикa Србијa  

МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ  

 

у оквиру пројекта DILS објављује 

 

Позив за достављање  израза заинтересованости  организација цивилног друштва за 

доделу гранта за реализацију обука запослених у  образовању и васпитању 

 

Пројекат „Пружање унапређених услуга на локалном нивоу (DILS)“ финансира се 

из Зајма Светске банке/Међународне банке за обнову и развој 7510 YF. Пројекат реализују 

Министарство здравља, Министарство просвете и Министарство рада и социјалне 

политике, а његови основни циљеви су унапређивање квалитета, доступности и 

ефикасности  услуга на локалном нивоу.  

 

Део средстава Зајма опредељен је за финансирање развојних пројеката који се 

односе на постизање наведених циљева у систему образовања, у облику грантова  

намењених образовним установама и другим носиоцима наменских програма у сектору 

образовања.  

 

Овај позив објављује се  за  достављање израза заинтересованости за носиоца 

пројекта који се односи на тему:  

 

Реализација обука запослених у образовању Републике Србије у периоду 

мај-септембар 2010. године. 

 
Програмом су планиране  следеће обуке на националном нивоу:  

 

1. Обука на тему: Подршка наставницима разредне наставе за примену кључних 

знања у области вредновања у  настави српског језика, математике и природе и 

друштвa  

2. Обука на тему: Повећање доступности и квалитета образовања кроз примену 

индивидулизованог приступа детету/ученику  

 

Планиране су и друге појединачне обуке које доприносе подизању капацитета установа за 

повећање доступности и квалитета образовања и васпитања на националном нивоу и нивоу 

пилот установа. 

 
Сваки појединачни пакет обука који ће бити реализован, одобрава Министарство 

просвете.  

 

За средства гранта могу да конкуришу организације цивилног друштва 

регистроване у Републици Србији које испуњавају следеће услове: 

 Имају искуства у организацији и реализацији обука  у сектору образовања. 



    

 

 Располажу одговарајућим организационим и логистичким капацитетима 

неопходним за организовање обука на читавој територији Републике Србије. 

 Имају могућност да мобилишу 50% потребног броја тренера, изабраних према 

критеријумима Министарства просвете,  за квалитетну реализацију дводневних 

обука за око 300 тренинг група у периоду мај-септембар 2010. године. 

 

Образац пријаве  за учешће на конкурсу за програм и смернице за грантове су 

доступни на  следећим интернет адресама: www.dils.gov.rs  и   www.mp.gov.rs.   

 

Свим заинтересованим организацијама цивилног друштва се препоручује да проуче 

смернице и своје изразе заинтересованости припреме у складу са смерницама.   

 

 Пријава се подноси у три штампана примерка, потписана и оверена у складу са 

Законом, и у електронском формату (CD).  

 

Пријаву на конкурс подноси организација цивилног друштва  - носилац пројекта у 

запечаћеној коверти на адресу: МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ Пројекат DILS, Немањина 

22-26, Б крило, пети спрат, канцеларија 11,  11000 Београд. 

 

Рок за подношење предлога пројекта је 05. мај 2010. године. Благовремено 

достављеним предлозима ће се сматрати  препоручене пошиљке предате пошти најкасније 

до наведеног термина, без обзира на датум приспећа у Министарство просвете. 

 

Контакт особе: Борислава Максимовић (borislava.maksimovic@mp.gov.rs)  и Сања 

Милорадовић   (sanja.miloradovic@mp.gov.rs ),  телефон:  011 3615-043. 
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